
10. Kvarc-totó 

 

1. Vas-oxi-hidroxidtól barnás árnyalatú, vörösbarna kalcedonváltozat 

 1. füstkvarc   X. szárder   2. vaskova 

2. Egyenes lefutású, váltakozó színű (fekete és fehér vagy barna és fehér) sávokból álló kvarcváltozat  

1. achát   X. cseppkő   2. ónix 

3. A dendrit (kalcedonféle, benne fára vagy cserjére emlékeztető rajzolatokkal) másik megnevezése 

1. kámea   X. mokkakő   2. kockakő 

4. A hiedelem szerint mitől óvja viselőjét az ametisztből készült tárgy? 

1. a részegségtől  X. a haláltól   2. a balsorstól 

5. Sávos, selymes csillogású makrokristályos kvarcváltozat 

1. tigrisszem   X. aventurin   2. szárdonix 

6. Melyik koronázási jelvényről neveztek el kvarcváltozatot? 

1. a koronázási kardról  X. az országalmáról  2. a jogarról 

7. Hőkezeléssel melyik kvarcváltozatból állítható elő mesterségesen „citrin”? 

1. a rózsakvarcból  X. az ametisztből  2. a tejkvarcból 

8. Melyik ikertörvény szerint nem kristályosodhat a kvarc? 

1. japán   X. manebachi   2. brazíliai 

9. Vérvörös foltokkal tarkított zöld kalcedonváltozat 

1. heliotrop   X. plazma   2. prazem 

10. Szalagosan színezett, körkörös lefutású sávokból álló kvarcváltozat 

1. nemesopál   X. kalcedon   2. achát 

11. Hasonló fénye és csillogása miatt melyik ásványról neveztek el egy kvarcváltozatot? 

1. hematit   X. szurokkő   2. gyémánt 

12. Színe alapján melyik déligyümölcsről neveztek el egy kvarcváltozatot? 

1. citrom   X. narancs   2. mandarin 

13. Melyik síkidom nem fordulhat elő egy kvarckristály jól fejlett lapjaként? 

1. háromszög   X. négyszög   2. ötszög 

+1 (14.) Melyik kvarcváltozat másik neve a flint? 

1. tűzkő   X. sólyomszem   2. morion 

 

 

 



Megoldás: 

X 2 X 1 1 2 X X 1 2 2 1 2 1 

 


